

Совет по тромбозу был создан 25 января 2023 года.

За это время организованы и проведены симпозиумы на конгрессе РКО в Москве, на конгрессе ФАКТ-2023 в сентябре 2023 года, посвящённые практическим аспектам антитромботической терапии, на симпозиумах выступили члены Совета. На симпозиумах были рассмотрены вопросы необходимых для врача-кардиолога лабораторных показателей по оценке системы гемостаза, а также практические аспекты применения антиагрегантов и антикоагулянтов.

Написано и выложено на сайте РКО пособие для врачей по диагностике и лечению тромбоза лёгочной артерии.

Идет работа (проф. Т.В.Вавилова и сотрудники) по написанию кратких рекомендаций для врачей-кардиологов по необходимым методам оценки системы гемостаза, планируется разместить их на сайте РКО.

Регистр по оценке риска кровотечений у больных ХИБС после ЧКВ, принимающих антитромбоцитарные препараты, который планируется организовать совместно с Вами, одна из целей которого валидировать нашу шкалу Регата по оценке риска кровотечений из ЖКТ у больных ХИБС, а вторая наблюдать больных, получающих антиагреганты в течение 2-х лет также можно сделать под эгидой РКО и Совета по тромбозу.

С уважением

Е.П.Панченко